

ઈન્ટરનેશનલ ક્રિકેટ કાઉન્સિલ - ICC ના સ્વતંત્ર અધ્યક્ષ તરીકે બિનહરીફ ચૂંટાવા માટે BCCIના સચિવ જયભાઈ શાહને હૃદયપૂર્વક અભિનંદન : સૌરાષ્ટ્ર ક્રિકેટ એસોસિએશન

(પંકજ જીભા દ્વારા) તેની વૈશ્વિક અધિકારવામાં અભિનંદન. ICC અધ્યક્ષ તરીકેની તેમની ભૂમિકામાં, મને વિશ્વાસ છે કે તેમનું નેતૃત્વ રમત માટે સતત પ્રગતિ અને સકારાત્મક પરિવર્તન લાવશે. ક્રિકેટની વૈશ્વિક પરિવર્તન લાવવા, સ્પર્ધાત્મક સંતુલનને પ્રોત્સાહન આપવા અને ઉભરતા ક્રિકેટ રાષ્ટ્રોના વિકાસને ટેકો આપવા પર તેમનું ધ્યાન નિઃશંકપણે રમતના ભાવિ પર ઊંડી અસર કરશે.” સૌરાષ્ટ્ર ક્રિકેટ એસોસિએશનના પ્રમુખ જયદેવ શાહે જણાવ્યું હતું કે, જયભાઈ આ પ્રતિષ્ઠિત ભૂમિકા માટે ચૂંટાયા એ તેમના અનુકરણીય છે અને ક્રિકેટના ભાવિને ધરવામાં તેમના નેતૃત્વની રાહ જુએ છે.

ખાનગી એફએમ રેડિયો શરૂ કરવા સરકારની મંજૂરી દેશમાં ૨૩૪ શહેરોમાં નવા ખાનગી FM રેડિયો શરૂ થશે

૩૧.૭૮૪.૮૭ કરોડની અંદાજિત અનામત કિંમત સાથે ૭૩૦ ચેનલો માટે આરોહણ ઈ-હરાજની ત્રીજી બેચ હાથ ધરવાની દરખાસ્તને મંજૂરી

નવી દિલ્હી, તા. ૨૬ દેશમાં ખાનગી એફએમ ચેનલોની વધતી જતી લોકપ્રિયતા અનેક ભારતીય ભાષાઓમાં ૩૮૦ થી વધુ અને દેશના મોટાભાગના રાજ્યોમાં લોકોને નીતિઓ અને કાર્યક્રમો વિશે માહિતી આપવા માટે કેન્દ્ર સરકાર માટે એક મહત્વપૂર્ણ પ્લેટફોર્મ છે. ત્યારે પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીની અધ્યક્ષતામાં કેન્દ્રીય મંત્રીમંડળે ખાનગી એફએમ રેડિયોના પ્રથમ તબક્કાની નીતિ અંતર્ગત ૩.૭૮૪.૮૭ કરોડની અંદાજિત અનામત કિંમત સાથે ૨૩૪ નવા શહેરોમાં ૭૩૦ ચેનલો માટે આરોહણ ઈ-હરાજની ત્રીજી

કોડીનાર તાલુકાના ડોળાસા ગામે શ્રી કૃષ્ણ જન્મોત્સવ ની ધૂમ વિશાળ શોભાયાત્રા નીકળી : રાત્રે કૃષ્ણ જન્મોત્સવ ઉજવાયો



(નિરવ ગઢીયા દ્વારા) કોડીનાર તાલુકાના ડોળાસા ગામે શ્રી કૃષ્ણ જન્મોત્સવની ધામધૂમ થી ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. સમસ્ત ડોળાસા ગામ અને નવાપરા ગ્રુપ દ્વારા શ્રી કૃષ્ણ જન્મોત્સવ નિમિત્તે બેન્ડ વાજા ના તાલે વિશાળ શોભાયાત્રા કાઢવામાં આવી હતી. જે " હાથી ઘોડા પાલખી જે કનેયા લાલકી"ની ગુંજ રાસ ગરબા અને અબીલ ગુલાલ ની છોળો સાથે ગામના મુખ્ય માર્ગો ઉપર થી પસાર થઈ હતી. રાત્રે બાર બાર વાગ્યે રામજી મંદિર, રામદેવ પીર મંદિર, વિરાબાપા મંદિર, જલારામ મંદિર સહિત અનેક મંદિરોમાં શ્રી કૃષ્ણ જન્મોત્સવ ધામધૂમથી ઉજવાયો હતો.

ઉનામાં જૂની દેના બેંક અને સૌરાષ્ટ્ર લોજ અતિ જર્જરિત



(નિરવ ગઢીયા દ્વારા) ઉનામાં ગોરધનનાથની હવેલી પાસે જૂની દેના બેંકને વાસા ચોક માં સૌરાષ્ટ્ર લોજ ભાગ અતિ જર્જરીત હાલતમાં છે. ગોવર્ધનનાથની હવેલીમાં વૈષ્ણવ દર્શન કરવા આવતા હોય જૂની દેના બેંક આવેલી હતી બંધ હાલતમાં હોય જર્જરીત છે. વહેલાસર કામગીરી થાય લોકોની માંગણી ઉઠી છે તંત્ર વહેલીતકે કામગીરી કરે તેવી લોકોની માંગણી ઉઠી છે. હાલ પણ કેટલાક દુકાનો ધરાવે છે અને દુકાનોમાં આવતા ગ્રાહકો ઉપર અને દુકાનદારો ઉપર પોપડા પડતા હોય છે. જેથી આ વિસ્તારમાં ભારે ભીડની અવરજવર રહેતી હોય છે માટે આ કામ વહેલાસર કામગીરી થાય તેવી માંગણી ઉઠી છે. બજારમાં જૂના કોમ્પલેક્ષની તપાસ કરી તેની સામે ગોચ પગલાં લે તેવી માંગ ઉઠી છે.

આજે રાષ્ટ્રીય રમત ગમત દિવસ

સુપ્રસિદ્ધ હોકી ખેલાડી મેજર ધ્યાનચંદની જન્મજયંતિના સન્માન માટે દર વર્ષે ૨૯મી ઓગસ્ટે ભારતમાં રાષ્ટ્રીય રમત દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવે છે. આ દિવસનો હેતુ ભારતીય રમતવીરોની સિદ્ધિઓને ઓળખવાનો અને રોજિંદા જીવનમાં શારીરિક પ્રવૃત્તિ અને રમતગમતના મૂલ્યને પ્રોત્સાહન આપવાનો પણ છે. ૨૦૧૨ માં ભારતમાં પ્રથમ રાષ્ટ્રીય રમત દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.



વ્યવસાયિક જીવનમાં કોઈપણ મુશ્કેલ સ્થિતિનો સામનો કરી શકે છે. રમતમાં નિયમિત રૂપથી સમગ્રેલ થયુ સહેલાઈથી ચિંતા, તનાવ અને ગભરાટમાંથી બહાર નીકળવામાં મદદ કરે છે. આ શરીરના અંગોના શારીરિક કાર્યોને શ્રેષ્ઠ બનાવે છે અને આ રીતે આપના શરીરના કાર્યોને સકારાત્મક રૂપથી નિયંત્રિત કરે. આ શરીરના સ્વાસ્થ્યને કાયમ રાખવામાં મદદ કરે છે અને આ રીતે મન કે દિમાગ શાંતિપૂર્ણ, ઝડપી અને સારી એકગ્રતા સાથે સક્રિય રહે છે. આ શરીર અને મનની શક્તિ અને ઉર્જાનુ સ્તર વધારે છે. આ દરેકના નીરસ જીવનમાં એક સારો ભ્રેક આપે છે. રમત ઉજવવલ વ્યવસાયિક કેરિયર ધરાવે છે તેથી, તેમા રૂચિ રાખનારા યુવાઓને ચિંતા કરવાની જરૂર નથી અને તેમને ફક્ત સંપૂર્ણ લગન સાથે પોતાની આ રૂચિને નિયમિત રાખવાની છે. આ ટીમમાં સહયોગ અને ટીમ નિર્માણની ભાવનાના વિકાસ દ્વારા બધાને ટીમમાં કાર્ય કરવાનુ શીખવાડે છે. રમત પ્રત્યે વધુ ખેંચાવ એક વ્યક્તિ અને એક રાષ્ટ્ર બંનેને સ્વસ્થ અને નાણાકીય રૂપથી વધુ મજબૂત બનાવે છે. તેથી રમતને માતા-પિતા, શિક્ષક અને દેશની સરકાર દ્વારા વધુ પ્રોત્સાહન આપવું જોઈએ

સ્વાસ્થ્ય, ધન અને રાષ્ટ્રના નિર્માણમાં રમતની ભૂમિકા રમતનુ મહત્વ અને ભૂમિકાને કોઈના પણ દ્વારા નજરઅંદાજ કરી શકાતુ નથી. કારણ કે આ હકીકતમાં ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ વિષય છે. લોકો પોતાના વ્યક્તિગત વિકાસ સાથે જ વ્યવસાયિક વિકાસ માટે રમત ગતિવિધિઓમાં સામેલ થઈ શકે છે. આ યુવક અને યુવતીઓ બંને માટે સારા શરીરનુ નિર્માણ કરવા માટે ખૂબ સારુ છે. આ લોકોને માનસિક રૂપે સતર્ક, શારીરિક રૂપથી સક્રિય અને વધુ લાભકારી થઈ શકે છે. તેઓ વધુ અનુશાસિત, સ્વસ્થ, સક્રિય, સમયનિષ્ઠ બની શકે છે અને સહેલાઈથી વ્યક્તિગત અને

હરમનપ્રીત સિંહ રહેશે કેપ્ટન એશિયન ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફી માટે ભારતની ૧૮ સભ્યોની હોકી ટીમ જાહેર કરાઈ

નવી દિલ્હી, તા. ૨૬ એશિયન ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફી ૨૦૨૪ ૮ સપ્ટેમ્બરથી ૧૭ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૪ દરમિયાન ચીનના હુલુનબુઈર, ઈનર મંગોલિયામાં આયોજિત કરાશે. ગુરજોત સિંહ યુવા ફોરવર્ડ લાઈનમાં જોવા મળશે. નોંધનીય છે કે પેરિસ ૨૦૨૪ ઓલિમ્પિક ગેમ્સની બ્રોન્ઝ મેડલ વિજેતા ટીમના દસ ખેલાડીઓને આ ટીમમાં સામેલ કરાયા છે જ્યારે પાંચ ખેલાડીઓને આરામ આપવામાં આવ્યો છે, જેમાં હાર્દિક સિંહ, મનદીપ સિંહ, લલિત ઉપાધ્યાય, શમશેર સિંહ અને ગુરજોત સિંહનો સમાવેશ થાય છે. મુખ્ય કોચ કેંગ હુલ્ટને કહ્યું કે અમારા માટે આ એક મહત્વપૂર્ણ અભિયાન છે જેથી અમે અમારા રેકોર્ડ પોઈન્ટ વધારી શકીએ. છેલ્લાં કેટલાંક

કેન્દ્ર સરકાર વધુ એક નિર્ણય લેવાની તૈયારીમાં સરકાર ખાદ્યતેલોની આયાત ડ્યુટીમાં વધારો કરી શકે છે

નવી દિલ્હી, તા. ૨૬ મધ્યપ્રદેશના વેપારીઓના દબાણમાં કેન્દ્ર સરકાર વધુ એક નિર્ણય બદલી શકે છે. કેન્દ્ર સરકાર હવે ખાદ્યતેલોની આયાત પર ડ્યુટીમાં વધારો કરી શકે છે. જેના કારણે તહેવાર પહેલા ખાદ્યતેલના ભાવમાં વધારો જોવા મળી શકે છે. અગાઉ, રાજ્યના વેપારીઓના દબાણમાં, સરકારે કાબુલી ચણા પરની સ્ટોક મર્યાદા દૂર કરવાનો નિર્ણય લીધો હતો. કેન્દ્રીય કૃષિ મંત્રાલયે ખાદ્યતેલો પરની આયાત જકાત વધારવાનું પણ સૂચન કર્યું છે. મંત્રાલયે તેની પાછળનું કારણ સ્વદેશી તેલવિભિયાં ઉત્પાદકોના હિતોનું રક્ષણ કરવાનું જણાવ્યું છે. હાલમાં જ સોયાબીન

જય કનેયા લાલકી હાથી ઘોડા પાલખી નંગ ઘેર આનંદ ભયો જઈ જશોદા મૈયા લાલ કી આખું ઉના શહેર શ્રી કૃષ્ણના નારા સાથે ગુંજી ઉઠ્યું



(નિરવ ગઢીયા દ્વારા) ઉના શહેરમાં હિન્દુ ધર્મનો અતિ પવિત્ર તહેવાર શ્રી કૃષ્ણ જન્મોત્સવ જન્માષ્ટમી નિમિત્તે વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ, બજરંગ દળ, તમામ સંસ્થાઓ અને સમસ્ત હિન્દુ સમાજ દ્વારા રામજી મંદિરમાં ગોવર્ધન પર્વત, મથુરાની જેલમાં કૃષ્ણ જન્મની ઝાંખીઓ અને ઉના શહેરની જન્માષ્ટમીના રોજ સવારે બાલકૃષ્ણ હવેલીથી મુખ્ય બજારો અને દેવ સ્થાનો ઉપર મટકી ઓ બાંધી કૃષ્ણ ગોવાળિયાઓ ડીજેના તાલ સાથે ૨૦ થી ૨૫ જગ્યાઓ ઉપર મટકી ફોડ કાર્યક્રમ કરવા માં આવ્યો હતો. ઉના શહેર પોલીસ સ્ટાફ પીઆઈ રાણા એ પણ ચાલુ જેમ આ વર્ષે પણ જન્માષ્ટમી વરસાદમાં ખરે પગે ઊભા રહ્યા ઉત્સવ ધામધૂમથી ઉજવાયો હતો. ઉના શહેરના વેપારી મિત્રો

ગીર પંથકમાં સિંહોનો જીવ બચાવવા ગીર સ્પીડ મોનીટરિંગ સિસ્ટમ પ્રોજેક્ટ લાગુ કરાયો

માર્ગ પરની ગતિવિધીઓ પર હાઈ ટેક કેમેરા અને કંટ્રોલ રૂમ દ્વારા નજર રખાશે



જૂનાગઢના ગીર પંથકમાં વન વિભાગ દ્વારા નવતર પ્રયોગ કરાયો છે. અહીં સિંહોનો જીવ બચાવવા માટે ગીર સ્પીડ મોનીટરિંગ સિસ્ટમ પ્રોજેક્ટ લાગુ કરાયો છે. ગીર સ્પીડ મોનીટરિંગ સિસ્ટમ અંતર્ગત અધ્યતન કેમેરા અને કંટ્રોલ રૂમ તૈયાર કરાયો છે. મેંદરડાથી સાસણ રોડ (S.H. 26) પર આ પ્રોજેક્ટ શરૂ કરાયો છે. જે મુસાફરોના વાહનોની ગતિ મર્યાદા ૩૦ km રાખવા મદદરૂપ સાબિત થશે. વન્ય જીવોનાં સરક્ષણ માટે આ પ્રોજેક્ટ મહત્વનો સાબિત થઈ શકે છે. ગીર પંથકના માર્ગ પરની ગતિવિધીઓ પર હાઈ ટેક કેમેરા અને કંટ્રોલ રૂમ દ્વારા નજર રખાશે. મેંદરડાથી સાસણ સુધીના રાજ્ય ધોરી માર્ગ પર નવી સિસ્ટમ કામ કરતી જોવા મળશે. જેમાં સેન્સર આધારિત કેમેરાનો ઉપયોગ કરીને માર્ગ પર કોઈ વન્ય પ્રાણીની હાજરી છે કે કેમ તેની માહિતી આપવામાં આવશે. માર્ગ પર લગાવવામાં આવેલા કેમેરાના દ્રશ્ય

માર્ગ પર જ ઉપલબ્ધ LCD ટીવી મારફતે જોઈ શકાશે. દરેક વાહનને સ્પીડ માટે સૂચિત કરવામાં આવશે. વાહનને ગતિ મર્યાદામાં ચલાવવા માટે પણ દિશા-નિર્દેશ સતત વિડીયો મારફતે મળી રહેશે. આ ઉપરાંત જે વાહનો મર્યાદા કરતા વધુ સ્પીડમાં ગાડી હંકારશે તો તેમના પર કાર્યવાહી પણ કરવામાં આવશે. વાહનના રજિસ્ટ્રેશન નંબર પરથી કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. આ સિસ્ટમ માત્ર દિવસે જ નહિ, રાત્રે પણ કાર્યરત રહેશે. સિસ્ટમમાં નાઈટ વિઝન કેમેરા પણ ફીટ કરવામાં આવ્યા છે. જે રાતના અંધારામાં રસ્તા પરથી પસાર થતા વન્ય પ્રાણીની હાજરીની માહિતી આપશે. આ માટે LCD માં ડિસ્પ્લે કરી શકાય તેવા કેમેરા ગોઠવવામાં આવ્યા છે. પ્રાણીઓને શોધવા માટે અધ્યતન થર્મલ ઓપ્ટિકલ કેમેરાનો ઉપયોગ થઈ રહ્યો છે. આ સમગ્ર સિસ્ટમ સેન્સર આધારિત હોવાથી ખૂબ જ ઝડપથી વન્ય જીવની હાજરી પારખીને વાહનચાલકોની અમર્યાદિત ગતિવિધિને પણ તુરંત રોકી શકવામાં મદદ મળશે.

ગિરનાર પર ભારે પવન ફુંકાતા વીજ પોલ ધરાશાયી



જૂનાગઢ બહાઉદીન કોલેજ ખાતે વૃક્ષ ધરાશાયી થયું



હાલ સમગ્ર જૂનાગઢ સહીત સમગ્ર ગુજરાતમાં ભારે પવન સાથે ધોધમાર વરસાદ વરસી રહ્યો છે. ત્યારે અકસ્માતનાં અનેક બનાવો બનવા પામે છે તેમજ વાહનો સ્વીપ થવાનાં પણ અનેક બનાવો નોંધાયા છે. ભારે પવન અને વરસાદનાં કારણે અનેક જગ્યાએ વૃક્ષો ધરાશાયી થવાની ઘટનાઓ બનેલ હતી. ગઈકાલે જૂનાગઢના બહાઉદીન સાયન્સ કોલેજ કમ્પાઉન્ડમાં પણ એક વૃક્ષ ધરાશાયી થયો હતો. બહાઉદીન કોલેજમા સદનસીબે ગઈકાલે રજા હોવાથી કોઈ મોટી દુર્ઘટના થતી અટકી હતી.

એસટી બસમાં ફરજ બજાવતી મહિલા કંડક્ટરોની ઉમદા કામગીરી : મુસાફર જનતામાં થઈ રહેલી સરાહના



કરવામાં આવી ત્યારે બસમાં મહિલા કંડક્ટરોને જોઈ લોકોમાં ભારે આશ્ચર્ય પણ થયું હતું કે લે..બસમાં તો કંડક્ટર તરીકે મહિલા છે પરંતુ સમય જતા લગભગ દર ૧૦ બસે મહિલા હોવાનું આજે સામાન્ય બની ગયું છે અને કંડક્ટર તરીકે ફરજ બજાવતી મહિલા કંડક્ટરના વિવેકપૂર્ણ વ્યવહારથી મુસાફર જનતા અભિભૂત થાય છે. મહિલા કંડક્ટરને ઘણી કપરી ફરજ બજાવવાની હોય છે ખાસ કરીને મુસાફર પાસે ટિકિટ બુકિંગ, રિઝર્વેશન ટિકિટની સીટ ખાલી કરાવવી, મુસાફરોને જે તે બસ એક્સપ્રેસ છે કે નોન સ્ટોપ ક્યા ક્યા ઉભી રહેશે કેટલો સ્ટોપ છે અને જે તે સ્ટોપ આવે તે પહેલા જ મુસાફરને તેમનું ઠેકાણું આવી ગયું છે તે મતલબની ચેતવણી આપવી અને આ બધા જ કામોની સાથે બસ ઉપડતી વખતે કોઈ મુસાફર રહી નથી ગયા ને કોઈની વસ્તુ ભુલાય નથી ગઈ ને મુસાફરને બાકી નીકળતા પેસા પરત આપાઈ ગયા આવી કામગીરી બજાવી પડે છે અને

કામગીરીની ખૂબ જ નજીકથી નિહાળી છે અને તેની સરાહના પણ કરી છે ટૂંકમાં કહેવાનો મતલબ એ જ કે એસ.ટી.ની બચાવમાં ફરજ બજાતા પુરૂષ કંડક્ટર ડ્રાઈવરની કામગીરી શ્રેષ્ઠ રહી છે ત્યારે આ સાથે જ હવે તો દરેક બસમાં ફરજ બજાતી મહિલા કંડક્ટરોની કામગીરી પણ વખાણવાલાયક અને શ્રેષ્ઠ રહી છે જેની મુસાફર જનતામાં ભારે સરાહના થઈ રહી છે.

ઓફર...ઓફર... M. 99787 06355
 તમારું પુનુ TV, LED TV, ફીઝ, વોશીંગ મશીન, ઘરવંટી દઈને નવું લઈ આવ.
LED TV 31. 6500*
શી શરૂ થી શરૂ
બીના
 ફીઝ ૯૫૦૦ થી શરૂ
ફલેક્સોનિક્સ
 MI-GL, સોની, વર્લ્ડપુલ, સેમસંગ, પ્રાઈમવેલ્ડ.
 LED ટીવી, ફીઝ, A/C, વોશીંગ મશીન, ઘરવંટી, હોમથીએલર, DJ
0% ફાઈનન્સ 0% ડોલુમેન્ટ ચાર્જ
 કે.વી. સોલાર કોમ્પ્લેક્સ, અન્ડર ગ્રાઉન્ડ, વણપ્રાચી રોડ, જૂનાગઢ.
 માણસો જોઈએ છે આકર્ષક પગાર ઘોરણે.

ઘેડ પંથકના અનેક રસ્તાઓ બંધ, વરસાદથી કુલ ૩૬ ગામો સંપર્ક કપાતા ભારે હાલાકી વંથલીના બે, માણાવદરના ૧૫, કેશોદના ૬ અને માંગરોળના ૧૩ ગામ સંપર્ક વિહોણા બન્યા : ૨૪ કલાકથી વધુ સમયથી સ્ટેટ હાઈવે બંધ

જૂનાગઢ,તા.૨૬ હવામાન વિભાગ દ્વારા આગામી પાંચ દિવસ ગુજરાત રાજ્યમાં વાતાવરણ વિશે આગાહી કરવામાં આવી છે. જેમાં આગામી બે દિવસ હજુ પણ ગુજરાત રાજ્ય માટે ભારે રહેશે તેમાં પણ ખાસ કરીને સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છના જિલ્લાઓ માટે આગામી ૪૮થી ૭૨ કલાક અત્યંત ભારે વરસાદની સંભાવના છે. જૂનાગઢમાં સતત બે દિવસથી ધોધમાર વરસાદ વરસી રહ્યો છે. અવિરત મેઘવર્ષાથી ઘેડ પંથકમાં જળબંબાકાર થતું જોવા મળી રહ્યું છે. ભારે વરસાદથી કુલ ૩૬ ગામ સંપર્ક વિહોણા થયા છે. જેમાં વંથલીના બે, માણાવદર ના ૧૫, કેશોદના ૬ અને માંગરોળ ના ૧૩ ગામ સંપર્ક વિહોણા બન્યા છે. હજુ પણ વરસાદની પરિસ્થિતિ અણમથ છે. વરસાદ જો વધારે તીવ્રતા

વધશે તો હજુ પણ આ સ્થિતિ વણસી શકે તેમ છે. માણાવદર પંથકમાં ધોધમાર વરસાદને લીધે માણાવદર પોરબંદર હાઈવે બંધ થયો છે સરાઈયા ગામ પાસે પાણી ભરાઈ જતા ૨૪ કલાકથી વધુ સમયથી સ્ટેટ હાઈવે બંધ થયો છે જેથી વાહન ચાલકો મુશ્કેલીમાં મુકાયા છે. ભારે વરસાદથી ઘેડ પંથકના અનેક રસ્તાઓ બંધ કરવામાં આવ્યા છે હજારો એકર ખેતીની જમીન પાણીમાં ગરકાવ થઈ છે અને ખેડૂતોએ ફરીથી વાવેલો પાક પણ નષ્ટ થયો છે. થોડા સમય પહેલા આજે વધારે પાણી ભરાઈ જવાથી ખેતરોમાં રહેલો પાક ખરાબ થઈ ગયો હતો એટલે ખેડૂતોએ ફરીથી પાકનું વાવેતર કર્યું હતું પરંતુ તે પાક પણ વધારે વરસાદથી નષ્ટ થયો છે તેથી ઘેડ પંથકમાં ચોમાસાના ખેડૂતોના બચી ગયેલા પાકને વધુ નુકસાન થવાની પણ સંભાવના છે. વંથલીના આખા અને સેંદરડા ગામ, માણાવદરના થાપલા વેકરી કોડવાવ ભીંડોરા ગણા વડા સમેગાઈન્દ્રા પીપલાણા સરાઈયા દેશીગા ચીખલોદરા પાદરડી અને મટીયાણા ગામનો સંપર્ક કપાયો છે. આ સિવાય કેશોદનું મઢડા, મુડીયાસા, બામણાસા, અખોદડ, સરોડ, અને બાલાગામનો સંપર્ક તુટ્યો છે. જ્યારે માંગરોળનું લાંગડ, ફુલરામાં, મીતિ, લંબોરા, ચોટીલી વિડી ઓસા, ઘોડદર, સાંઢા, સરમા, બગસરા ઘેડ, ભાથરોટ, હન્ટરપુર ગામ સંપર્ક વિહોણા બન્યા છે.

વંથલી નજીક થયેલ અકસ્માતમાં કાર ચાલક વિરૂધ્ધ ફરીયાદ નોંધાઈ

(કાર્મ રીપોર્ટ દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૨૬ અનુસાર વંથલી પોલીસ મથકે સાજીદભાઈ અલીભાઈ પલેજાએ આગાઉ અકસ્માતમાં ત્રણ કાર નં.જીજે-૦૩-એનકે-૬૭૮૫ના ચાલક વિરૂધ્ધ એવા જેમાં અકસ્માત સર્જનાર કાર ચાલક વિરૂધ્ધ વંથલી પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાઈ છે. આ અંગે પ્રાપ્ત થતી વિગતો વંથલી પોલીસ મથકે સાજીદભાઈ અલીભાઈ પલેજાએ આગાઉ અકસ્માતમાં ત્રણ કાર નં.જીજે-૦૩-એનકે-૬૭૮૫ના ચાલક વિરૂધ્ધ એવા જેમાં અકસ્માત સર્જનાર કાર ચાલક વિરૂધ્ધ વંથલી પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાઈ છે. પુરઝડપે ચલાવી ફરીયાદીના ભાઈની રીક્ષાને પાછળથી ટકકર મારી રીક્ષા ચાલક ફરીયાદીના ભાઈ સમીરભાઈ તેમજ રીક્ષામાં બેસેલ રમણીકભાઈ બોધાભાઈ વખેસા, પ્રવીણભાઈ દેવશીભાઈ મકવાણાનું મોત નિપજાવ્યાની ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

જુનાગઢથી ડેઈલી ફાસ્ટ સર્વિસ
‘ફલાય ફાસ્ટ’ પાર્સલ સર્વિસ હવે આપના દ્વારે
ફલાય ફાસ્ટ પાર્સલ સેવા...
આપનો વિશ્વાસ પ્રયાસ અમારો...
રિટન પાર્સલ બુકિંગ
પર ખાસ ધ્યાન આપવામાં આવશે

બાઈક	મશીનરી	મેડીકલ આઈટમ	ઇલેક્ટ્રોનિક આઈટમ	બેકરી પ્રોડક્ટ	ગ્રોસરી ફરીયાલુ	કોસ્મેટીક આઈટમ
કલર પેન્ટ્સ	પેપર સ્ટેશનરી	પ્લાસ્ટીક આઈટમ	હાર્ડવેર	કપડા	ફુડવેર	કિચન વેર

જૂનાગઢથી ડેઈલી ફાસ્ટ સર્વિસ
જૂનાગઢ - સાબલપુર - તાલાલા - વેરાવળ - સુત્રાપાડા - પ્રાંચી કોડીનાર - ડોળાસા - ઉના - દીવ - ટીબી - ઘોઠકવા - ગીર ગઢડા

ફોન : 99097 06464
Booking For Junagadh 99097 06464

ફોન : 99097 06464
એડ્રેસ : મહાસાગર ટ્રાવેલ્સ ઓફિસની બાજુમાં, ગાંધી ચોક, જૂનાગઢ
બ્રાન્ચ ઓફિસ : ફલાય ફાસ્ટ સાબલપુર બસ સ્ટેન્ડ રોડ, રાધા કિષ્ના એસ્ટેટ સાબલપુર